Cuctembl gaucpdepeHumanbHbIX ypaBHEHUN

BAPUAHT 1
1. [llokasaTb, YTO cuctema PyHKLMIM

1 = > (cy cos x+ ¢y sinx),
vy =e*((cg + ¢ )cos x +(cy —c; )sinx)

dy
d—l =Nty
— obLuee petwenne CAY: { ¢
D2 oy 43
=—2)1 T2)2.
dx
2 —6x+2tx =0, .
2. Peumte COY 1. ¢ 2yx x(— 1):—, y(l): 0
Y=ot 2
Yy ot
C A t
3. Pewunts COY X=—4x-5y+3e, cBegeHuem k ogHomy LY. Obuiee
y=x+2y
pelLeHne 3anucaTtb B BEKTOPHON dhopme.

dx dy dz

4. Hantn obwmn unterpan CAY = = .
X +3xy2 2y3 2yzz

X

xX= ,
5. HaiAt yacTtHbIlt nHTerpan CY 2x -;3)/ x(O) =1, y(O): 2.

r= 2x+3y’

(-2 1) (=e*
5 X = X+ ,
6. Hanmt yactHoe pelwenne CHNOY -3 2 62!

x(0)=(-1/3,-4/3)",
ucnonb3ysa metog dunepa gna CONAY n nogbop pewennn ana CHIAAOY.



7. Metogom Jinepa pewnts x = Ax , €Cnu MaTpuua A4 3agaHa B Buae
1 0 2

— T
=0 2 2| n x(0)=(1,0,0)".
0 -1 0
X=—x-2y+ctgt,
8. Pewmnts CHIOY . NpUMeHsas MeToq Bapuaumm
y=x+y,

NPOUN3BOJIbHbLIX MOCTOAHHbIX.

9. Cesectv OY yIV —y=4sinx—8¢ * +1 k COY B HOpManbHoii
dopme, pewmnTb Y, 3anucatb oteeT CL1Y B BEKTOpHOW hopMe.

. 0 1) (1
10. PewwuTb CHIIOY = (_1 OJX -{3)’ no dpopmyne Kowun.
#0)=(1,0)"

BAPUAHT 2

x=3x-2y,
y=2x-y
METOAOM W3OKIMUH, HaWTW aHanuMTU4Yeckn obliee peLleHWe CUCTEeMbI
BbIAENUTb MHTErpanbHyl0 KPUBYH, MPOXOASALLYH0 Yepe3 TOYKY (1, 1), "
nocTpouTb ee. CpaBHWUTL pe3ynbTaThl.

t)'c—x=\/x2+t2,
2. Pewnts CAY C1=2¢ 4xe2/t x(Z):(), y(2)=—4e.

1. MNocTponTb CEMENCTBO (Pa30BbIX TPAEKTOPUIN CUCTEMbI {

. t
3. Pewuts COY x=-x+4y+e, ceBefeHvem k ogHomy [Y. O6uwee
y=x+2y
peLleHne 3anncaTtb B BEKTOPHON dhopme.

4. Hantn obwmn nnterpan CAY dx = dy —é.

xX—=y x+y_z




X

X= ,
. . X+
5. Hantu yacTHbei uHTerpan COY Y

x(0)=2, »(0)=4.

- )
xX+y

-1 5 -1
- T4
6. HaitTu uactHoe pelwenne CHNAOY o (—1 —SJX (sinztj’

%(0)=(-1,-1)",
ncnonb3ysa metog Aunepa gna CONAY n nogbop pewennn ana CHIAOY.
7. Metopom Qiinepa pewnTb x = AX , ecnu matpuua A 3ajaHa B Buae

1 0
L 2| v x(0)=(0,0,—1).

1 0

A=|0

0
. N 1

8. Pewuts CHIOY rEATY cost TPVMeHAs MeTod Bapuauum

y=2x-y,

MPOWN3BOSIbHbLIX MNOCTOSAHHbIX.

9. Ceectn Y yIV +2y"+y=cosx k COY B HopmarnbHOi dopme,

pewwntb Y, 3anucaTtb otBeT CY B BEKTOpHOM (hopme.

-1 0 t
X = X + ,
10. PewuTs CHIIQY ( 0 J (ZJ no cpopmyne Kotuw.

x(0)=(1,0)"

BAPUAHT 3

1. TokasaTb, 4TO CYHKUMM Y| =sinx—siny un Y, =sinx—z
onpeaensarT NUHENHO He3aBUCUMbIE nepBble  UHTerpansl  COY

dz
— =COS X,
dx

dy _ cosx
dx  cosy



2.2
2. Pewmrs ¢y 4’ * 4”;“;3" =0 (1)=1, y(1)=—4de.
ty—y=xt’e
X=-x-6y,
3. Pewnts COY < ceegeHuemM k ogHomy Y. OGuiee
y=x+4y+cost
peLLeHne 3anucaTtb B BEKTOPHOMW hopme.
4. Hantn odwmn nnterpan CAY dx = dy = dz .
Wz=1) xz-1) —wy
.2
5. HailTvt yacTHbI uHTerpan CAY {x = +XJ£, x(l):l, y(l): 2.
y=xy+y-,
= (1 Y_ [
. X = X+ s
6. Hamtm vactHoe pewenne CHIOY 1 1 e ncnonb3y4

#(0)=(1,0)",
meTon Ounepa ana COJIAY n noa6op pewenun gna CHIIAY.
7. MeTogom Jinepa pewnTb X = Ax , ecnvn matpuua 4 3afaHa B BuUAe

5 5 -2 ,
A=|-1 1 -1| v x(0)=(-7,3,1)
0 0 3

xX=2x-2y+e smet),

y=x—y+eésinle’ ),

BapI/IaLI,I/IVI |'|p0|/|3BOJ'|beIX MOCTOAHHDbIX.
2x( 2

8. Pewunts CHNOY { npuMeHas  meTopq

9. Ceectn IY y"+y=e +x+1) k COY B HOpMmanbHON opme,
pewwntb 1Y, 3anncaTtb OTBET B BEKTOPHON GhOpMeE.

4 5 0
X = X + R
10. Pewnts CHNOY (1 Oj (2tj no cdopmyne Kowwuu.

x(0)= (0, 0)"



BAPUAHT 4

1. MNMokasaTtb, YTO BEKTOP-PYHKLUUS

i 5 cos21x | sin22x
= Zgin2x +—cos2x | T€2| Zsin2x - Zcos2x
5 5 5 5

Y2
@ 1 5
sBnsieTca obwmm pewerHnem CLY: dx |- 1 .
dyy | 1 =1 3
dx
2.2 . 2
2. Pewuts COY rx 3xict+2x =0, x(l):l, y(1)=—2e.
ty—y=etx,
X=—x—8y+cos2t,
3. Pewntb COAY ) cBefeHnem k ogHomy 1Y. Obwee
y=x+5y

pelleHne 3anucatb B BEKTOPHON hopme.

4. Hantn obwmn nnterpan CAY @ = dy = % .

z (x-z)? x

e _
5. HaitTu yacTHbIn uHTerpan CAY etx =1y, x(O):y(O): 1.
ey=1/x,

e 2 -1 — —2e_t
6. Haittn uacTHoe pewenne CHAOY J~° |1 o o 4 f
0)=(.1

)T
ucnonb3ysa metog Aunepa ans COJIAY v nogdop peweHun ana CHIQY.
7. MeToom Jinepa pewnTb x = Ax, €Cnv MaTpuua A 3agaHa B Bude

5 0
= Vi
d=|0 =3 o | n X(0)=(1,0,0)".
5 1 -1
x:4x—3y+2,5-e3t,
y:2x—y+e_3t,
NPON3BOJIbHbIX MOCTOAHHbIX.

8. Pewuntb CHIIAQY { NPUMEHsA MeTo4 Bapuaunm



9. Ceectn 1Y """ —3y" +3y' —y=2e" «k CLY B HOpManbHol dopme,
pewwmnTb 1Y, 3anucaTb OTBET B BEKTOPHOWN hopMe.

4 -5 0
X = x+| |
10. PewnTts CHNOY (O - lj (4j no coopmyne Kowum.

x(0)=(-1.0f"

BAPUAHT 5

yi=e (e +cpx),

1. Tlokasatb, 4TO cucTema yHKLMI B
Vo =e x(cl +0,5¢, +02x)

dyy _

o =31 +2y,,
sBnsetca obwmm peweHnem COAY d;
2
£ =291+ .
e n+tryz
xdt —tdx = tdt,
2. Pewmts CLAY xyty_ldt LtV Intdy =0, x(e):O, y(e):l :
t(1-Int)

x=2x+2y-2¢,

3. Pewunts COY { cBegeHvem kK ogHomy [1Y. Obuwee

y=x+3y+e
pelLeHne 3anucaTtb B BEKTOPHON dhopme.

4. Hantn obwmn unterpan CAY ax =Q =%.
y+z X X
3

X= 2—,
5. HaiAT yacTHbIN nHTerpan x6;y x(O)z 2, y(O): 1.

y - 2_)(—)/"

. 5 5)_ (—-3cos3t
. X = X+ R

6. Hantm uvactHoe pewenne CHJIAY -1 1 t

%(0)=(0,0)",
ncnonb3ysa metog Junepa gna CONAY n nogbop pewennn ana CHIAAQY.



7. Metogom Jinepa pewnts x = Ax , €Cnu MaTpuua A4 3agaHa B Buae

-1 0 -1 T
A=|-3 5 —1| n X(0)=(-5,2,5)".

-3 0 1

2

)'c:y—x+4tzet ,

y=x+y,
MPOW3BOSbHbIX NOCTOAHHbIX.
9. Ceectn Y y""=3y"+4y'—2y=2—¢ «k COY B HOpmanbHon
dopme, pewnTtb 1Y, 3anmucaTtb OTBET B BEKTOPHOMN hopme.

t

8. Pewunts CHIOY NpPUMeHsas MeToq Bapuaumm

0 -1
X= X+ €|,
10. Pewnts CHNOY (4 0 J { ()J no coopmyne Kolum.

%(0)=(-1,0)"
BAPUAHT 6

1. MNokasatb, YTO yHKUMM Y| =X+y—f 1 Yo z(x+y)(x—t)
onpegenslT  NIMHEMHO He3aBuWCHMMble nepBble  uHTerpansl  CHY:
dx  y+t

dt x+y
dy _x—t
dt x+y
t)'c=x+\/x2 —t2,
2. Pewnts CAY 5 r 2 2 x(1)=y(1)=0.
t2+y2 t2+y2 2 +1
x=3x-4y+t,
3. Pewuts COY ) cBefeHuem kK ogHomy LY. OGuiee
y=2x-3y
pelleHne 3anucaTtb B BEKTOPHOW hopme.
_dx Ay _d

4. Hantn obwmn nnterpan CAY
-y 2 v



. 2 2
5. Haiitn yacTHblii nHTerpan COY {x - 2(x ty )’ x(O): y(O): 1.
y =4,

1 -5 —t
. X= X+ ,
6. Hantu 4actHoe peweHue CHIOY (2 —SJ (cos ZJ
%(0)=(1,0)",
ncnonb3ysa metog Aunepa gna CONAY n nogbop pewennn ana CHIOY.
7. MeTomom Jiinepa pewnTs X = AX , €cnu Matpuua A 3afaHa B Buae

0
d=|o o —2| n %0)=(0,1).
28 -2

xX=3x-2y,
J=2x—y+15t,

NPON3BOJIbHbIX MOCTOAHHbIX.

8. Pewunts CHIIAQY { npuMeHss MeTod Bapuauuu

x=3x—-y-3z,
9. Pewutb COY y=—6x+2y+06z, x(O)zl, y(O):Z(0)=2,
z=6x—-2y—6z,

cBefileHuem K ogHomy [1Y.

= (0 2 e’
X = X + ,
10. Pewwuts CHIIAY 2 0 0 | no copmyne Kowum.

x(0)=(.-1)"

BAPUAHT 7
e 0 0
1. MokasaTb, 4tO BekTOp-PyHKUMKM |0 |, ezt , 10 aBnsaTCA
0 0 3¢

e

NNHENHO-HE3aBMCUMbIMN Ha (—oo, oo). MocTtpouts CLY, ona Kotopown
OHM 06pa3yroT hyHOAMEHTAlbHYI0 CUCTEMY PELLEHWUNA.



2. Pewmts CAY {t(j}—y)(l+t2)et, x(l)zl, y(l)=e.

x?+(1-x)x=0,
X=3x+y—sin2t,
3. Pewntb CLIY ] ceefeHuem k ogHomy [1Y. O6uwee
y=x+3y

peLLeHne 3anucaTtb B BEKTOPHOMW hopme.

4. Hantv obwun nHterpan COY dx = dy dz

z—y x—z_y—x'

xX= z(x + z),
5. HaitTvt yacTHbiit nHterpan COY { y =—y(y +z), x(0)=(0)=2z(0)=1.
=0,

= 5 —13)_ e_t
6. Hanmtn wyacTtHoe pewenne CHIOY x_l -1 a 97

#0)=(2.2)",
ncnonb3ysa metog Aunepa gna CONAY n nogbop pewennn ana CHIQY.
7. MeTogom Jinepa pewnTb x = Ax, €cnn matpuua A 3agaHa B Buae

1 -3 0 T
d=lo 1 1| v x(0)=(1,2,0)".
0o 2 0
c—9y_2 e
8. Pewuntb CHIIQY X=ax— y+1+et > NPUMEHAA MeTod Bapuaumnm
)} =X—-),
NMPOU3BOSIbHbIX MOCTOSIHHbIX.
yi=y'+z,
9. 3anucate COY , 2 1 , (1 2 B
Z=l——-——=-1|y'—|—+1l|z——Y
xz X X x3

HopmanbHon  c¢opme. Pewutb CLOY, cBega ee K  OgHOMY
anddepeHunansHOMY ypaBHEHUIO.

- (0 —=1\_ (¢t
10. PewunTb CHJIQY o (1 2 ]x J{O]’ no copmyne Kowuu.
#(0)=(0,0)"



BAPUAHT 8

1. Hantu n noctpoutb TpaekTtopuio M Has3oByld TPaeKTOPUIO CUCTEMbI

{’i;y’ nou x(0)=1, »(0)=0.

y
tx:x(1+1n£j,
t 1
2. Pewuts COY . x(l)=—, yll =\/§.
M iy ety W)=—7 )
3 27
2+ 2 4 4

. t
3. Pewuts COY x=4x+9y+e, cBefeHnemM k ogHomy LY. Obuwee
y=x+4y+ 4¢'
peLleHne 3anncaTtb B BEKTOPHON dhopme.

4. Hantn obwmn unterpan CAY dx = dy = dz
1

i=L
z—t
5. HaitTvt yacTHbI uHTerpan CALY 3y = Yy , x(l - y(l): L
z—t z(1)=2.
z=x—-y+],

. -1 1 t
. X= x+[¢ |,
6. Hantu yacTtHoe pewwenne CHIOY [ 1 _J (etJ MCMNosb3ys

#0)=(1. 1)\,
meTon Aunepa ana COJIAY n noa6op pewwenun gna CHIIAY.
7. MeTogom Jinepa pewnTs X = Ax , ecnu matpuua 4 3afaHa B BUAe

-6 0
- T
A=|s -7 o n X(0)=(2.2,1)".
6 -9 4
x=2x-3y+tht,
8. Pewnts CHNOY . NPUMEHssT MeTo4 Bapuauun
y=x-2y,

NPOU3BOJIbHbIX MOCTOAHHbIX.



XxX=x-—2z,

9. Pewuts COY <y =-6x+2y+6z, x(O): 1, y(0)=0, Z(O): 1
z=4x-y—4z,

cBedeHnem Kk ogHomy [1Y.

0 1 1—1¢
X = X + ,
10. PewmnTs CHNOY (2 J ( 0 j no cpopmyne Kown.
%(0)=(0,0)"

BAPUAHT 9

1. HaiTn u noctpouTb TpaekTopuio U hasoBy TPAEKTOPUIO CUCTEMbI

{;3’ opu x(0)=1, 1(0)=1.

X+2xt = 2te_t2 s
2. Pewuts CAY i x(0)=0, y(0)=1.

tdy — xyez dt = ydy,
t

2t

X = 4x—2y—e > cBeJeHueM K OofiHOMY ay. O6uiee

3. Pewnts CY
y=x+y—cos2t

pelleHne 3anMcaTtb B BEKTOPHOM dhopMe.

4. Hantn obwmn unterpan CAY ﬂ =ﬂ =%.
-y x 10

dy _ 2
5. HaiAt yacTtHbIlt nHTerpan CAY dx  z +2y y(O): 2, Z(O): 1.

dz _y

dc z+y’

. (4 =5)_ (4t-1
. X = X+ R
6. Hantm uvactHoe peweHne CHJIOY 1 =2 t
%(0)=(0,0)",

ncnonb3ysa metog Junepa gna CONAY n nogbop pewennn ana CHIAAQY.



7. MeTonom Jiinepa pewnTs x = AX , €cnu Matpuua A 3afaHa B Buae
0 -11

a=lo o 1| v x(0)=(1-10)".
-1 0 1

X=y+igt,

y==xX

8. Pewuts CHNAY { NnPMMeHsst MeTo Bapuauuu

NPOM3BOSbHbIX NOCTOSHHbIX.
9. Ceectu CHY k ogHomy gudpdpbepeHumanbHOMY ypaBHeHMIo. PelwmnTb

xX=5x-y,
cuctemy <y =5y,
z=10x.

0 4 0
xX= x+| .|
10. PewnTts CHNOY (l Oj (sm J no copmyne Kowwumu.
#(0)=(1,1)"

BAPUAHT 10

1. lMokasatb, 4TO YHKLUM \4/1:1, Yy =z—X—) onpedensor
X

dz x+y
NIMHENHO-HEe3aBUCUMble nepeble nHTerpanbl CUCTEMbI g;i yx
dx x
X=2x—12, |
2.Pewnts COY § . 8t xy , x|t:0 =7 y|t=0 =1.
(tz —yzlzzz +2t+1)
x=-2x+3y+e¥
3. Pewnts COY > cBegeHueM k ogHomy [1Y. Obuee
y=2x-y
pelleHne 3anucaTb B BEKTOPHOM dhopMe.

dx dy dz

A Havmu oo wrmerpan CAY 2 -22) Sl ez2) 2 ey?)




5. HaitTn yacTHbIn uHTerpan CAY x+3y x(l): y(1)= I

. [5 4} [et]
X = 4 s + ,
6. Hantn yactHoe pelweHne CHJIIAY 1 ncnonb3ys
(17 19
#0)=[ Y, -V
18 18
meTon Ouinepa ana COJIAY n noa6op pewenun gna CHIIAY.
7. MeTogom Jiinepa pewnts X = Ax, ecnv mMatpuua A 3agaHa B Buae

2 2 =2
a=lo 1 5 | v x(0)=(0-1)"
0 -1 -3
Xx=—4x-2y+ t2 ,
8. Pewnts CHNOY 63_1 NpPUMeHsIsE MeTo Bapuauum
y=6x+3y— >
e —1

NPOM3BOSIbHBLIX MOCTOSIHHbIX.
9. Ceectn COY k ogHoMy auddpepeHumansHOMYy ypaBHeHuto. PelumnTb

x=10x-3y -9z,
cuctemy <y =7y —18x+18z,
z=18x—-17z-6).

- (0 3\_ (-1
X = ,
10. Pewwuts CHNOY (3 Oj ( t j no cpopmyre Kotum.



BAPUAHT 11

1. MNokasaTtb, 4TO BEKTOP-YHKUNA

[x]—c e’ te e N e’ (2cost —sint)
— €l 2
y ¢! —e’ e (3cost +sint)

saBnsietcsa obwmm pewennem CHJIIAY
X 2 —1Yx 0
.| = + t . .
h% -1 2 Ny —5e’ sint

2yx 3
tdy — =22 dt = ¢ Intdt,
2. Pewmts COY 4 /2 x(l)z y(l)z I

252 —dtxi+4x® =0,

5c=—4x—y+t~e4t

A¢ > cBegeHunem k ogHomy [1Y. Ob6wee

3. Pewunts CLY
y=x—4y+2e
pelleHne 3anucatb B BEKTOPHON hopme.

4. Hantn obwmn unterpan CAY dx :d—yz dz .
z+3 -y x+3
e 1
5. Haiitn yacTHblii nHTerpan COY Zt ly x(O)z y(0)= 1.
a9 _ -
dt  x—t

—e

#0)=(2,1)",
mMeTon Avinepa ansa COJIAY n noa6op pelweHun ansa CHIAY.
7. MeTtogom Junepa pewntb x = Ax, ecnu matpuuya A4 3agaHa B Buae
6 -2
a=lo 2 o | v x(0)=(2,0,0)".
53 0

31 4
. X= x+ ¢ |,
6. HanTtu yactHoe pewweHne CHJIAY [1 3J [ IJ ncnornb3ys



X=2y—x,

8. Pewmtb CHIIAY < . e3t NPUMeHsas MeTon Bapuauumn
y=4y-3x+ T
e~ +1
NPOM3BOSIbHBLIX MOCTOSHHbIX.
X=2x-y+z,
9. Pewuts COY <{y=x+z, x(O)zy(O)zl, z(0)=0,
z=-3x+y-2z,

cBedeHneM k ogHoMy anddepeHunansHoOMY ypaBHEHNIO.

-4 5 0
X = X+ |
10. Pewnts CHNOY ( 0 lj (tj no coopmyne Kolum.
#(0)=(0,0)"

BAPUAHT 12

1. NokasaTb, YTO BEKTOP-YHKUMSA

[yl j e” cos3x e’ sin3x
=] + (&)
» e’ sin3x —e” cos3x

sBnsieTcs obwmm peweHnem ypaBHeHuUs

78
de |_[1V 3 _
Dy | 3 1 \»
dx
o 1-2¢ yeZ/t+z—1
x+ 5 xX= ,
2. Pewnts COY t ! x(1)= —e?, y(1)=1.
ty= yln%,
xX=2x—-4y+2t,
3. Pewunts CLIY ) cBegeHvem k ogHomy [1Y. Obuwee
y=4x-2y
peLLeHne 3anMcaTtb B BEKTOPHOM dhopme.
dx Q_ dz

4. Hantn obwmn nnterpan CAY = = .
2x—z 'y 2z—x




dx 1

5. HaiiTn YacTHbI nHTerpan COY Z:t 1 Y x(O)zl , y(()): 2.
Y _

b

dr - x

e A
6. Hantn uactHoe pewenne CHIOY tT -2 -3 o —2/

#(0)=(1,-1)",
ncnonb3ysa metog Aunepa gna CONAY n nogbop pewennn ana CHIQY.
7. MeTogom Jiinepa pewnts X = AX, ecnv mMatpuua A 3agaHa B Buae

2 0 1 .
4=l0 -3 o] w %(0)=(~2,0,0)".
0 4 0

X=2x-2y+ e cos(et ),

y=x=J,
BapvaLuumn NpousBoribHbIX MOCTOSIHHbIX.

8. Pewwuts CHNOY { npuMeHss MeToq

)
r=X04, W pewmnTb npu

9. Banucatb cuctemy B HopmanbsHon opme <~ .
y+2xx=x

x(0)=x(0)=1, y(0)=0.

-4 -5 0
xX= X+ ,
10. PewnTts CHNOY (—1 0 j (1 + J no coopmyne Kowum.

%(0)=(0,0)"
BAPUAHT 13
1. MocTpouTb (PyHOAAMEHTAMNbBHYIO CUCTEMY PELUeHUN, HOPMUPOBAHHYIO
dx y
npu t =0, agna cOy dt
p a i) dy

0



e S

t 5 1
2. Pewuts COY 7 t4 & t x(l): Z y(l):g_
tdx = (t3 - x)dt,
X=-x+3y,
3. Pewmntb COAY < ) ceegeHmeM k ogHomy [1Y. O6uwee
y=3x—y+3sin2¢

peLLeHne 3anucaTtb B BEKTOPHOMW hopme.

4. Hantn obwmn nnterpan CAY dx = dy dz

ZZ—y_x—4z:4y—2x'

y y X=3-x—-y, _ _
5. Haiitn yacTHblii nHTerpan COY {y 3ox—y, x(O)— y(O)— 0.

1 -2 0
= o
6. Hanntn yactHoe pewenne CHIAY . (_1 0 jx (t} ncnonb3ys

#(0)=(2,0)",
meTon Ounepa ana COJIAY n noa6op pewenun gna CHIIAY.
7. MeTogom Jinepa pewnTb X = Ax , ecnvn matpuua 4 3afaHa B BuUAe

3 1 0
a=|-s5 -1 o] » ¥0)=(0,1,0)".
4 -2 1
{)’C:y—lﬂgzt,
8. Pewwnts CHINAY . npuMeHsis MeTod Bapuauuu
y=—x+1igt,
NMPOU3BOSIbHbIX MOCTOSIHHbIX.
X=y+z,
9. Pewuts COY cBegeHuem k ogHomy OY < p=3x+z, x(0)=0,
z=3x+y,

- (0 9)_ [1
X= ,
10. PewnTts CHNOY [1 0) (J no copmyne Kowwuu.



BAPUAHT 14

X o o3t
1. Moka3zaTb, YTO BEKTOP-YHKLMA = , |Fea| 5, | sBnsetca
Yy e

obwum pewenvem CHIAQY | | [= .
v) 1 2\y

2xi=2x> +\/x4 +t4,

2.Pewmtb COY ¢ .y V2xt x(1)=y(1)=0.
y— 1 > 5
I+ i\/t(t —1)
X=3x+4y,
3. Pewunts COY ) cBegeHuem k ogHomy LY. Obuiee
{y=4x+3y+sm3t

pelleHne 3anmcaTtb B BEKTOPHOI hopMe.

4. Haintum o6umii uHterpan COY dx - dy _ dz

COSY COSX COSX-COSYy

dx 2 2
- Tty
5. HaiiTn YacTHbI nHTerpan COY gt x(0)=1, y(0)=2.
?y =2xy,
t

-1 2 1
z_ S
6. Hantn yactHoe peweHune CHIAY X [_1 _4jx [OJ’ ncnonb3ys

#0)=(1,1)",
mMeTon Aunepa ana COJIAY n nog6op pewwenun gna CHIIAY.
7. MeTogom Jiinepa pewnTb X = Ax , eCnu mMaTpuua 4 3afaHa B BuUAe

-2 0 0 T
a=| 1 3 -1 » %0)=(0,-1,0)".
4 8 -1
—ay_e
8. Pewuts CHNAQy <X¥=%V~ X_T’ NpuUMeHsIs MeTod Bapuauuu
y:y_xa

NPON3BOJIbHbIX MOCTOAHHbIX.



X=-y-z,
9. Pewuts CLY cBepeHuem k ogHomy LIY: < p=—-x—2z, x(O):—l,

Z==X-Y,
y(O)zO, Z(O)zl.
o WF(o
X = X+ |
10. Pewuts CHIIOQY 9 0 0/ no dopmyne Kolumn.
#(0)=(0,0)"
BAPUAHT 15

1. HaiTM 1 noctpouTb TpaekTopuio U (PasoBYl0 TPAEKTOPUIO CUCTEMbI
X=y,
. npn x(0)=1, y(0)=0.

{yz—x p ( ) J’( )

' +y=Int+1,

T
2. Petnrs CILY (z—xcosfjdtﬂ‘cos%dx:O, x(I)ZE’ H)=o.

X =2x-5y+cost,
3. Pewnts COAY ) cBegeHvem k ogHomy [Y. Obuwee
y=x=2y
peLLeHne 3anMcaTtb B BEKTOPHOM dhopme.
dx dy dz

4. Hantn obwmn unterpan CAY = = .
mz—ny nx—Ilz Ily—mx

dx _
5. Haiitn yacTtHblii nHTerpan COY Z;} x;y x(O):l : y(O) =0.
dr x—y’

- (3 1)_ et
= +
6. Hamtm wu4actHoe pewenne CHJOAY * (_1 Jx (—Ze_t}

%(0)=(0,-1)",
ncnonb3ysa metog Aunepa gns CONAY n nogbop pewennn gna CHIAY.



7. Metogom Jinepa pewnts x = Ax , €Cnu MaTpuua A4 3agaHa B Buae

4 -5 7 T
A=| 1 —4 9| M4 )_C(O)Z(O,O,l) .
-4 0 5
)'c:4x+y—ezt,

8. Pewwnts CHINAOY NpPUMeHas MeTod Bapuauum
y=y-2x,
NPOM3BOSIbHBLIX MOCTOSHHbIX.

"

9. 3anucats CAY {;/,,_; : 8’ B HopMansHoun gopme. CBECTU K O4HOMY

ny. Pewmts cucremy npu 1(0)=z(0)=1, »'(0)=1, z'(0)=0.

. (0 3)_ (cost
X = X + ,
10. Pewnts CHNOY 1 2 0 no coopmyne Kolum.

x(0)=(0, 0)”
BAPUAHT 16
1. locTpouTb cuCTEMY nUHENHbLIX AuddepeHumnanbHbIX YpaBHEHUN,
2¢ 0 e !
ANsi KOTOPOW BEKTOP-PYHKLUM 3¢l |, 0 - obpasytoT
_ ot ) e3t et

dbyHAaMEHTalbHY0 CUCTEMY PELLUEHNN.

ty+y=Int+1,

2. Pewnts CAY { . x? xy x(1)=1, y(1)=0.
x—___
(2 thnt

x=-3x-4y,
3. Pewnts CLIY cBegeHvem k ogHomy Y. Ob6uiee

y=Xx+y+sint
peLleHne 3anucaTb B BEKTOPHOMN hopMe.

4. Hantn o6wmin uiterpan CAOY d_(;c __dy _ dz

z(y+x)_ —x(z—x).




X .
— =sinx-cos y,

5. Haitm yvacTHbin uHTerpan COY dt x(0)=7'l:,
& _ cosx-sin V,
dt
T
0)=—.
W0)=7

. 1 3 ). (4r-1
= +
6. Hamtm wyactHoe pewenne CHJIIOY o -3 -5 o 3 )

%(0)=(-1,0)",
ucnonb3ysa metog Aunepa ansa COJIAY v nogdop pewennn ana CHITQY.
7. MeTtogom dinepa pewntb x = Ax, ecnu matpuua A4 3agaHa B BUAe

3 -1 1
a=|-1 s 1| w x(0)=(0,0,-1)"".
1 -1 3

. 1
X=—y———,

8. Pewwuts CHNAY Y sinzt npuMeHsis MeTog Bapuauuu
y=x-cigt,

NPOnN3BOJIbHbIX MOCTOAHHbIX.

)'c:x+y+z+et,
3t

5

9. Pewutb COY cBefeHvem k ogHomy AY: <y=x+y+z+e
z=x+y+z+4

= (0 2\ _ [=¢f
X = X+ ,
10. Pewwuts CHIIAY 1 1 0 | no dopmyne Kowwm.
%(0)=(0,2)"



BAPUAHT 17

1. Kakne un3 dyHkumin =(x+y)ezt, P :xye_t, y3 =(2y—x)e,

10x Sxy
Yy = 57+ W5 =—— ONPEeAenaioT nepsbie WHTerpasnbl CUCTEMb
y+e e
dx x?
Zt y 3anvwunte obLmMi MHTerpan cUCTeMbI.
34
—=y-—2X.
7R
2
i= 4754 8,
2 ¢ _ 1
2. Pewwutb COY t x(1)=—4, y(1)= ool
. gt cos
y+%+y2 cost =0,
4¢
X =4x-2y+sint,
3. Pewntb COAY ] cBefeHuem k ogHomy Y. Obuwee
y=x+2y+t
pelleHne 3anucatb B BEKTOPHON hopme.
4. Hantn obwmn unterpan CAY @ = ﬂ = dz .
X y—z z+Yy
t dx 1
e —=—,
5. HaiiTn YacTHbIi nHTerpan COY Z:t )1} x(0)=1, y(0)=2.
! 1
dt x
- (5 —=2)\_ (sin3¢
. X = X+ ,
6. Hawtm wuyacTtHoe pewenne CHJIIOY 5 -1 0
#(0)=(-3,0)",

ncnonb3ys metog Aunepa ans COJIAY n nogdop pewenun ana CHITAY.

7. MeTogom dwvnepa pewwnTb X = Ax , ecnu maTpuua A 3agaHa B Buae
12 -4 T

A=|-1 =3 1 | %0)=(1,0,0)".

-1 -12 6



x=2x-4y,

8. Pewwuts CHIIAY { npUMeHsIs MeTo4 Bapuauuu

y=x-3y+ 3¢!,

MPOW3BOSIbHBIX MOCTOSHHBIX.
X+x=y+z,

9. Pewmtb CAY 1y +y=x+2,
Z4z=x+y.

. (0 1 t
X = X + ,
10. Pewuts CHIIOQY (1 Oj (— J no coopmyne Kolumu.

BAPUAHT 18
1. Kakve n3 dyHkuMn Yy =x+y—t, Yo =5x—y+t, y3=2x+2y,

Yyq=X+y+I, ys =cosx+e” +t2 onpeaensoT nepsBble MHTErpanbl

. +t
xX= rrt ,
CMCTEMbI ); +—tt 3anucaTb 0bLWwuiA HTEerpan cucTemsl.
y= :
xX=y
. Ay o
===, 1
2. Pewmts COY 2 x(l) =1, y(l) =—.
.ox° 3x 4
x=" -T2 43,
2t
xX=-2x-2y,
3. Pewuts COY < _3; CBedeHneM K ofgHoMy ay. Obuwee
y=x—-4y+e
pelleHne 3anucaTtb B BEKTOPHOW hopme.

dx dy dz

4. Hantn obwmn unterpan CAY = = .
4z-5y 5x-3z 3y—-4x




5. Hantu yacTtHbIi niTerpan COY X _xy x(O) =2, y(O) =1.

- (15 [=f?
6. Haitn uacTHoe pewenne CHNOY Tl -3 X+ 1)

#0)=(0,3)",
ucnonb3ysa metog dunepa gna CONAY n nogbop pewennn ana CHAQY.
7. MeTogom Jiinepa pewnts X = Ax, ecnv matpuua A 3agaHa B Buae

-2 -2 -4
d=|—2 1 —2| n x(0)=(-1,0,0)".
5 2 7
X=2y—ux,
8. Pewwuts CHIIQY | . e3t NpPUMeEHss MeTo Bapuauuu
y=4y—3x+e2t+l,

NPOnN3BOJIbHbIX MOCTOAHHbIX.

9. [lpuBectn K HopmanbHouM dopme CLOY 41 pewnTb ee:

yu+22'_y+2Z=1, ' _z __Z i _ __z
{Z”+2y’+2y—zzx’y(0)_3’ (0)_ 9’ Z(O)_3’Z(O)_ 9
X = X + ,
10. PewnTts CHNOY 1 0 —1) no dopmyne Kowuu.
#(0)=(0,0)"



BAPUAHT 19

z
1. Y6eautbcs, 4TO YHKUMM Y1 =Xy UM Yo =— ONpeaensior
X
dz z
HesaBWCMMblE NepBble WHTEerpanbl CUCTEMbI Z; X 3anncatb
dx  x
obLee
peLueHne cucTemsl.
) 7 Int
Ly+y=xy"—_—,
2t
2. Pewmts COY 2 x(l) =2, y(l) =1.
. x° Sx
x="--T048,
2t
x=x-3y,
3. Pewumts COY < ceegeHveM k ogHomy [Y. O6uwee
y=3x—-y+4t
pelleHne 3anucatb B BEKTOPHON hopme.
4. Hantn obwmn unterpan CAY @ = dy = dz .
2y —Inx Inx-2y

. X
X

5. Haintn yacTHbIn uHTerpan COY x—y3y x(O) =3, y(O)z 2.

:x—3y’

. 3 1) _eZt
6. Hantm yactHoe pewenne CHJIAY . :(_5 —ljx+[2e2t J’
%(0)=(-2,2),

ucnonb3ysa metog Junepa gna CONAY n nogbop pewennn ana CHAOY.
7. MeTogom Ownnepa pewuTb x = Ax, ecnn matpyua A4 3agaHa B Buae

-2 1 -1
a=| 0 -1 o |wnx(0)=(102)".

1 2 -4



AL 2t t
8. Pewwuts CHIIAY {X—Zx 2y+e” cose’, npUMeHsss MeToq

y=x=J
BapuaLmmn Npon3BOSIbHbIX MOCTOSHHbIX.

d?x
—5 - =0,

9. lMpuBecTn k HopmanbHou copme CLY, pewntb ee: dt2
d°y 0
_2_x ,
dt

x(0)=1, y(0)=2, Lol -

dtl;—g dtl;_g

0 -1 —t
X= X+ ¢ |,
10. Pewutb CHIIQY (1 1 j { 0 J no gopmyne Kowun.
%(0)=(0,2)"

BAPUAHT 20

1. Hantm n noctpoutb TpaekTtopuio M Has3oByld TPaAEKTOPUIO CUCTEMbI

{;iz_y’ npwu x(O)zO, y(O):l.

—X
__ Ay rx 1
2. Pewnts COY 2x+4 & x(l):4, y(l):—.
.ox° 9x 2
X:—z——+24,
¢ t

t

Xx==3x—6y+e ", csefeHnem k ogHomy [1Y. Obuiee

3. Pewnts CAY
y=x+y+g

peLleHNe 3anmcaTtb B BEKTOPHON hopMe.

dx dy _ dz

x?—y?-z? S 2xy 2z

4. Hantn obwmn unterpan CAY

5. HaitTvt yacTHbIit uHTerpan CAY {x — COSXre0s Y, x(O) = y(O) =1.
y=-—sinx-siny,



2 -4 ¢
= 4
6. Haittm yacTHoe pelenne CHINOY o (2 —3jx [3costj’

#(0)=(1,1)",
ncnonb3ysa metog Aunepa gna CONAY n nogbop pewennn ana CHIQY.
7. Metopom Qiinepa pewnTb x = AX, ecnv matpuua A 3ajaHa B Buge

1 -3 3 .
A=|-2 —¢ 13| v x(0)=(-1,0,2) .
-1 -4 8

X=2x-y,
, TpUMeHss MeTon Bapuauuu

8. Pewuts CHNOY .
y=x+2e,

NPOU3BOJIbHbIX MOCTOAHHbIX.

xzy”+xz'+y+z:x+l,

xzz"+xy’—y—z=—x—1.

9. MNpusecTtu kK HopmansHow opme COY {
= (0 =1 [=¢
X = X + ,
10. Pewuts CHIIQY -1 1 0 no cpopmyne Kowuw.
#0)=(2,0)"

BAPUAHT 21

cost -2
1. lMokasaTb, 4YTO BEKTOP-(PYHKUUM SABMSAIOTCS
1 cost

NMHENHO-HE3aBMCUMbIMU Ha (—oo, oo). MocTtpoute JICAY, ons kotopoun
OHM 06pa3yroT hyHOAMEHTANbHYI0 CUCTEMY PELUEHUI.

t)b:x(1+]n£),
t

1
2. Pewuts COY t/2 x(l)——,
t(l+t2)dy: yre +yt2—t2 dt, Je
t




. t
3. Pewnts COY x=—x-yte, cBegeHmemM k ogHomy LY. O6uwee
y=x-—y+cost
peLLeHne 3anucaTtb B BEKTOPHOMW hopme.

4. Hantn obwui nnterpan COY @ = dy dz

x z-y—1 2p+1

Y__z
dx  (z— )
5. Haiitn yacTHbi nHTerpan COY d)zc (Z yy) y(O): z(O): l.
A (z-y)
. (3 —1} [:2 ]
. X = X+ ,
6. Haitu yactHoe peweHne CHIAY 8 —1 _9 | wvcnonb3ys
#0)=(0,-2)",

mMeTon Auinepa ansa COJIAY n noa6op pelweHun ana CHIAY.
7. MeTogom Jiinepa pewnts X = Ax, ecnv matpuua A 3ajaHa B Buae
1 2 -2

— T
=1 0 3 | n x(0)=(0,-2,0)".
1 3 0
)'Czy—1+tg2t
8. Pewwuts CHIAOY > MpUMeHss MeTod Bapuauum
y=—x+igt,

NPON3BOJIbHbIX MOCTOAHHDbIX.
X
V'+y'+z'+ 2 =e,

X

9. MpuBectn K HopmanbHOW dopme COY B
V' 4+2y+z'+z=e".

Pewutb ee.

2 3 0
X = X + ,
10. Pewuts CHIIQY [1 Oj [IJ no cpopmyne Kotuwu.
—(N—(1 N\
%(0)=(1,0)



BAPUAHT 22

t -2
1. MNMokasaTb, YTO BEKTOP-PYHKLMMN (2] " ( ] SABMATCA NIMHENHO-
t

He3aBUCUMbIMK Ha (— 0, oo). Moctpouts JICOY, Oons KOTOPOW OHWU
obpasyoT dhyHOaMeHTaNbHYH CUCTEMY PELLEHWIA.
2
.X X
X = —2 - 7 —+ 15,
2. Pewuts COY t t

x(1)=3, y(1)=1.

L 2 3 3

y=3o+ 27y,

X=2x-y,

_ »; CBEAEeHWeM K ofiHOMy Oy. Obuwee
y=x+2y+2e
pelleHne 3anucaTb B BEKTOPHOW hopme.

4. Hantn obwui uuterpan COAY 3 Lt __d&x _ dy

y2—2xy—x? Xty x-y

3. Pewnts COY {

.X
xX=—,
5. Haintn yacTHbIn uHTerpan COY iy x(O):l , y(O) =1.
y=-2,
X

4 -1 3
} X= X+ e,
6. Hanmtm wyactHoe pewenne CHIOY (1 2 J (— 1]

%(0)=(0,0)",
ncnonb3ysa metog Aunepa ans COJIAY n nogdop pewenun ana CHITAY.
7. MeTogom Jiinepa pewnts X = AX, ecnv matpuua A 3ajaHa B Buae

25 3 ,
A=|0 3 4 | v x(0)=(0,-2,0)" .
00 -6

—t
8. Pewwnts CHIOY X=4y-3x- ¢~ TpuMeHss meTon Bapuauun
y =y—X
NPOU3BOSbHbLIX NOCTOSIHHbIX.



2
d_zx +2m? y=0,
9. MNpusectn Kk HopmansHou ¢hopme COY dt2
d
—; _om?x = 0, (m > O),
dt

pelmnThb ee.

2 =3 0
xX= X+ |
10. PewnTts CHNOY (—1 0 J (2 no copmyne Kowwum.
%(0)=(0,1)"

BAPUAHT 23
1. MocTtpoutb JICLY, ecnn ee dyHAaMeHTanbHas MaTpuua pelleHuin
e 0 e’
uveet g ®=| 0 262t —e !
—e! 0 e’

x(l—z2)+xt:1,

2. Pewnts COY j = 2yx x(2)=2, y(Z): 1.
t2 + y2 ,
x=-3x+38y,
3. Pewnts COY < _, CBepeHveMm K oaHOMy ay. Oobwee
y=x—-y+e
pelLeHne 3anucaTtb B BEKTOPHON dhopme.
dx dy dz

4. Hantn obwmn nnterpan CAY = =—.
2x—z 1 X

tdx = (t —2x)dt,

5. Hamtm w4actHewi wuHTerpan CLOY {tdy _ (tx+ 1y +2x - t)dx,

x(1)=2, y(1)=0.



=l

3 5 1 - 4t +2
6. HaitTu uyactHoe pelieHne CHNAOY Lo 3 32041 )

X(O): (_ 17 2)T:
ncnonb3ysa metog Arnepa gns CONAY n nogbop pewennn gna CHIIAY.
7. Metopom Qiinepa pewnTb x = AX, ecnv matpuua A 3ajaHa B Buge

1 1 8
a=l0 2 o|w x0)=(9,-51)".
1 0 -1

. 1
8. Pewwuts CHJIOY x——x—2y+sint, NnpUMeHsIs MeTog Bapuauumm

y=x+y,
MPOM3BONBHBIX MOCTOSIHHBIX.
X
V'i+y'+z'—z=e",
X

9. lpuBectn Kk HopmanbHom chopme COY _
V' +2y—z'+z=e
N peLmnThb.

0 5 t
xX= x+| |
10. PewnTts CHNOY [—5 OJ (Oj no coopmyne Kolwumu.

%(0)=(1,0)"
BAPUAHT 24
1. TlocTponTb PyHOAMEHTanbHyl0 CUCTEMY peLlueHUd, HOPMUPOBAHHYIO
d
@ _ y+x,
npu t =0, ona COY dt
dx =-5y-3x
dt '
ycost = ysint+ ,
Stcost
2. Pewwuts COY 2 x(l) =5, y(l): 0.
.X b
x=" 112435,

= 4



S g -5t
3. Pewnts COY X=-Sx-y+e ’5 ceBegeHnem K ogHomy [IY.
y=x=5y+(1+t)e™
O6bLuee pelueHne 3anucatb B BEKTOPHOW hopme.
dx dy  _dz
0

4. Hantn obwwnin nuterpan CAY =
2(x+z) —yy+2)

9

5. HaiiTn YacTHbI nHTerpan COY {;Zy’ x(O)zl : y(O): 0.

L (=2 1) [—2e*
6. Hawntu yactHoe pewenve CHIIAY X :( 1 _4}“_( 6€2t J’
#0)=(-1-1),

ucnonb3ysa metog Aunepa ansa COJIAY v nogdop pewennn ana CHITAY.
7. Metogom 3nnepa pewntb x = Ax, ecnu matpuua A4 3agaHa B BuAae

2 0 -6
a=|1 3 —2| » %0)=(0,-1,0)".

-1 0 1
X=y+ t2,

j/:x+26t,

8. Pewwuts CHNOY { npUMeHsis MeTog Bapuauuu

NPOU3BOJIbHbIX MOCTOAHHbIX.
9. lNpueectn Kk HopmansHoW copme COY y” —3y—-4z+3=0,

peLunTs ee.

0 -5 2
X = X+ R
10. PewwmTs CHIIOY (5 0 J (tj no copmyne Kowuu.
%(0)=(1,0)"



BAPUAHT 25

1. MocTpouTb byHAAMEHTaANbHYD CUCTEMY pEeLUEHUA, HOPMMUPOBAHHYIO

d
Y -2y,
npn t =0, gna CcOy j)tc
=y+2x.
d
2
X= x—2+3f
2. Pewuts COAY t2 t x(l) =0, y(l) =1.
.t X
y= y Yy 7’
X =4x+3y+2sin3t,
3. Pewnts CLOY ) ceBegeHnem Kk ogHomy LY.
y=3x+4y
ObuLee pelleHue 3anmncaTb B BEKTOPHON hopMeE.
4. Hantn obwmn nnterpan CAY ax = dy = dz .
3z-2y 2x-5z S5y-3x
dx_x
5. HaiiTn YacTHbIi nHTerpan COY ddt Y x(O) =3, y(O) =1.
a@a_y
dt  x’
) ) 4 4t +1
y X= x+| 3.2 |,
6. Hamtm uvactHoe pewenne CHJIOY -1 1 Et
#(0)=(0,0)",

ncnonb3ysa metog Aunepa ans COJIAY v nogbop pewenun ana CHITAY.
7. MeTogom dwnnepa pewnTb X = Ax , ecnu maTpuua A 3agaHa B Buae

1 0 -4 T
d=|-1 2 2 | w %0)=(0,1,0)".
2 0 -3
. t
8. Pewuts CHIIAY X=3x-3y+e, NnpUMeHAs MeTon Bapuauum
y=x—y+I,

NPOU3BOJIbHbIX MOCTOAHHbIX.



X=-2x-2y—-4z,
9. Pewwtb CAOY cBegeHuem k opHomy [Y <p=-2x+y—2z,
z=5x+2y+7z,

x(0)=(0)=2z(0)=1.

. (=2 3\ t
X = X + X
10. PewmnTs CHNOY -1 0 —t ) no cdpopmyne Kowuw.
X

(0)=(0.-1)"



